Kolbuszowa, dnia 05 listopada 2020 .
TT/64/20

Wszyscy Wykonawcy
Wyjasnienia tresci specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia

Dotyczy: postgpowania o0 udzielenie zamoéwienia publicznego w przetargu nieograniczonym
na zadanie pn.: ,Zakup koparko—iadowarki”.

Program
Rozwoju
Obszarow
Wiejskich

na lata 2014-2020

ARIMR

Ogtoszenie o zaméwieniu — nr 604049-N-2020 z dnia 2020-10-30r.
Ogtoszenie 0 zamowieniu — Dostawy

W zwigzku z otrzyma nymi pytaniami dziatajac zgodnie z art. 38 ust. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 .
- Prawo zamowien publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843), Zamawiajacy tj. Rejonowy Zwigzek
Spotek Wodnych w Kolbuszowej, ul. Wolska 7, 36-100 Kolbuszowa, przekazuje treé¢ zapytan wraz
z wyjasnieniami:

Pytanie nr 1:
Czy Zamawiajacy dopuszcza maszyne fabrycznie nowg, rok produkcji 2019?

Odpowiedz na pytanie nr 1:
Zamawiajacy nie dopuszcza roku produkcji 2019. Zamawiajacy wymaga roku produkcji 2020.

Pytanie nr 2:
Co Zamawiajacy rozumie poprzez reakcje” na zgtoszenie serwisowe?

Odpowiedz na pytanie nr &

Przez czas reakcji rozumiemy okres od momentu zgtoszenia serwisowego potwierdzonego nadaniem
identyfikatora zgtoszenia przez wykonawce do momentu podjgcia pierwszych Czynnosci
diagnostycznych przez wykonawce.

Pytanie nr 3:
Whnioskujemy o zmiang zapisu o czasie reakgji na: ,przyjazd do maszyny W przeciagu 48h od pisemnego
zgtoszenia awarii, 2 wytaczeniem sob6t i dni ustawowo wolnych od pracy”.

Odpowiedi na pytanie nr 3:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiang zapisu w zakresie czasu reakcji.

Pytanie nr 4:
Czy Zamawiajacy dopuszcza whniesienie wadium w postaci poreczenia bankowego podpisanego

elektronicznie podpisem kwalifikowanym?

Odpowiedz na pytanie nr 4:



